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یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های دانشگاه

 خبر

فرهاد رهبر در جلسه با معاونان و مدیران دانشگاه آزاد اسلامی: 

‌اجازه نمی‌دهم هیچ‌کسی با پارتی و فامیل‌بازی
 در دانشگاه پست و مقام بگیرد

»اجازه نمی‌دهم هیچ‌کسی با حزب و گروه‌بازی، پارتی‌بازی، فامیل‌بازی، 
تملق و چاپلوسی در دانشگاه آزاد اسلامی به پست و مقام برسد.« این تاکید 
فرهاد رهبر، رئیس دانشگاه آزاد اسلامی خطاب به معاونان و مدیران این 
دانشگاه است تا همه بدانند »پارتی‌بازی« در این دانشگاه جایی ندارد. 
او تاکید کرد سیستم شایسته‌سالاری را در دانشگاه لحاظ خواهد کرد و 
ملاک تصمیم‌گیری برای پست‌های مدیریتی، شایسته‌سالاری و داشتن 

شاخص‌های مدیریتی است. 
رئیس دانشگاه آزاد اسلامی در ادامه جلسات خود با معاونان و مدیران‌کل 
دانشگاه آزاد اسلامی به‌منظور بررسی برنامه‌های عملیاتی سال 97 دیروز 
با ابراهیم کلانتری، معاون فرهنگی و دانشجویی دانشگاه آزاد اسلامی و مدیران‌کل 

این معاونت دیدار و گفت‌وگو کرد. 
فرهاد رهبر در این جلسه با تبریک فرا رسیدن اعیاد شعبانیه گفت: »باید در تمام 
واحدهای دانشگاه آزاد اسلامی شاخص‌هایی در بخش فرهنگی به‌منظور رتبه‌بندی 
واحدها تعریف شود تا براساس آن واحدهای برتر شناسایی و مورد تشویق قرار گیرند.«

 
 افراد کاردان و متعهد در حوزه فرهنگی به کار گرفته شوند

رئیس دانشگاه آزاد اسلامی با تاکید بر به‌کارگیری افراد کاردان و متعهد در حوزه فرهنگی 
گفت: »افرادی که توانایی و آمادگی انجام امور فرهنگی را دارند، شناسایی شده و در 

حوزه فرهنگی و دانشجویی به کار گرفته شوند.« 
او با بیان اینکه در حوزه‌های پژوهش و فناوری و آموزش و تحصیلات تکمیلی فعالیت‌های 
مثبت و مفیدی انجام شده است، گفت: »در حوزه‌ فرهنگی هنوز خلأهایی وجود دارد 

که وظایف مسئولان را سنگین‌تر می‌کند.« 
فرهاد رهبر ادامه داد: »نباید به‌دنبال گزارش دادن باشیم، بلکه باید کارهایی انجام 
دهیم که اثربخشی بیشتری داشته باشد. دانشگاه آزاد اسلامی شبکه بسیار بزرگی 
است که باید به جهت امور فرهنگی، هرمی ساخته شود تا زمانی که کاری در رأس آن 

انجام می‌شود، در بدنه هم ملموس و تاثیرگذار باشد.«
 

 شبکه فارغ‌التحصیلان در دانشگاه ایجاد شود
او با بیان اینکه نباید از ایجاد شبکه فارغ‌التحصیلان غافل شد و باید در راستای 
اهداف دانشگاه آزاد اسلامی از آنها استفاده کرد، به معاون فرهنگی و دانشجویی و 
مدیران‌کل این حوزه توصیه کرد در امور فرهنگی با سازمان سما هماهنگی داشته 
باشند تا امور برنامه‌ریزی‌‌شده معاونت فرهنگی و دانشجویی با امور فرهنگی سازمان 

سما هماهنگ باشد. 
رئیس دانشگاه آزاد اسلامی با تاکید بر لزوم تشکیل »شورای فرهنگی راهبردی« گفت: 
»با تشکیل این شورا و تعریف شرح وظایف آن، امور فرهنگی دانشگاه بهتر و سهل‌تر 

دنبال خواهد شد.« 

 دانشگاه آزاد اسلامی باید اهداف و منافع ملی نظام را دنبال کند
فرهاد رهبر با بیان اینکه شما باید هنر استفاده از شبکه‌های ایجادشده را داشته باشید، 
تاکید کرد: »شبکه‌هایی در دانشگاه آزاد اسلامی تشکیل شده که توسط دیگران هدایت و 

فرماندهی می‌شود. طبق فرمایش مقام معظم رهبری، دانشگاه آزاد اسلامی باید اهداف 
و منافع ملی نظام را دنبال کند. ما باید بتوانیم مطابق با اهداف و نظریه‌های معظم‌له 

گام برداریم و در کشور آسیب‌های اجتماعی را شناسایی و در رفع آنها اقدام کنیم.« 
او با تاکید بر اینکه دانشگاه آزاد اسلامی باید در خدمت نظام و اهداف مقدس جمهوری 
اسلامی باشد، خطاب به معاون و مدیران‌کل حوزه فرهنگی دانشگاه گفت: »آسیب‌های 
اجتماعی نو را پیدا کنید و برای آنها راه‌حل بیابید، چراکه مطمئنا آسیب‌های اجتماعی 
امروز کشور با پنج سال گذشته متفاوت است. به‌دنبال طرح‌های کلی به‌نفع نظام 
باشید، نه اینکه نگاه‌تان به طرح‌های کاسبکارانه باشد. برای چاره‌اندیشی درباره 
آسیب‌های اجتماعی باید طرح‌های نو داشت. باید در سیاست‌ها و برنامه‌ها طوری 

رفتار کنیم که با آسیب مواجه نشویم.« 

 سیاست ما در دانشگاه، سامانه‌سازی و نظارت سیستماتیک است
رئیس دانشگاه آزاد اسامی گفت: »از تحول نهراسید حتی اگر منجر به اتفاقی در 
دانشگاه شود یا به قیمت کاهش درآمد در دانشگاه آزاد اسلامی بینجامد. اگر درآمدزایی 
به قیمت مشکلات و آسیب‌های اجتماعی باشد یا به‌نفع نظام نباشد، درآمد برای 
دانشگاه برکت نخواهد داشت. باید در کنار درآمد، به‌دنبال حل مشکلی از نظام و رفع 

آسیب‌های اجتماعی باشیم.« 
فرهاد رهبر با بیان اینکه سیاست ما در دانشگاه آزاد اسلامی سامانه‌سازی و نظارت 
سیستماتیک است تا با تخلف کمتری مواجه باشیم، گفت: »به‌منظور برنامه‌ریزی 

فرهنگی برای کشور، اول باید در اصلاح فرهنگ دانشگاه آزاد اسلامی گام برداریم.«
 

 منشور اخلاقی پژوهش‌های پزشکی تدوین شود
رئیس دانشگاه آزاد اسلامی در ادامه جلسات خود با معاونان و مدیران‌کل دانشگاه 
به‌منظور بررسی برنامه‌های عملیاتی سال 97 با محسن نفر، معاون علوم پزشکی 
دانشگاه و مدیران‌کل این حوزه نیز دیدار و گفت‌وگو کرد. او در این جلسه خطاب به 
مدیران پزشکی با تاکید بر اینکه باید نسبت به جذب اعضای هیات‌علمی پژوهشی برای 
بخش پزشکی اقدام کنیم، گفت: »خوشبختانه این موضوع در پیش‌نویس آیین‌نامه 

جذب اعضای هیات‌علمی پژوهشی در نظر گرفته شده است.« 
او با بیان اینکه براساس سیاست‌های جدید این دانشگاه، برنامه‌های عملیاتی باید 
تبدیل به شاخص‌های کمی و کیفی و مستند شود، اظهار کرد: »طرح‌ها و برنامه‌ها 

باید با توجه به سرمایه‌های انسانی، امکانات و اولویت‌ها اجرا شوند.« 
او بر تدوین منشور اخلاقی پژوهش‌های پزشکی تاکید کرد و افزود: »در کنار منشور 
اخلاقی، باید دارای سیستم‌های نظارتی نیز باشیم. فرآیندها باید به‌نحوی کوتاه و 

اصلاح شود تا کارها سریع‌تر و سهل‌تر انجام شود.« 
فرهاد رهبر در بخش دیگری از سخنان خود با تاکید بر اینکه تمام معاونت‌های دانشگاه 
آزاد اسلامی باید برنامه‌های خود را براساس زمان‌بندی‌های اعلام‌شده پیش ببرند، بر 

اجرای برنامه‌های دانشگاه مطابق با جدول زمان‌بندی ارائه‌‌شده تاکید کرد. 
رئیس دانشگاه آزاد اسلامی در پایان گفت: »برنامه‌های عملیاتی معاونت‌های دانشگاه 
آزاد اسلامی باید جامع، کامل و با در نظر گرفتن تمام استراتژی‌های این دانشگاه تهیه، 

تدوین و در زمان‌بندی ارائه‌شده، اجرایی شود.« 

رئیس مرکز آموزشی و فرهنگی سما استان تهران در گفت‌وگو با »فرهیختگان«:

‌هر آموزشکده به یک قطب مهارت‌محور 
تبدیل می‌شود

واکنش معاون حقوقی و امور مجلس دانشگاه آزاد به صحبت‌های نمایندگان مجلس:

زمین و اموال دانشگاه آزاد متعلق به مردم است

دوشنبه هفته جاری بود که فرهاد رهبر، رئیس 
دانشگاه آزاد اسالمی از مدیران مدارس سما 
خواست ایده‌های پنهان و خلاق دانش‌آموزان 
را شناسایی کرده و در جهت عملیاتی شدن 
ایده‌ها اقدام کنند. او با تاکید بر فعالیت 
بیشتر مدارس سما در حوزه پژوهش و 
تعامل با واحدهای دانشگاهی گفت: »در 
فعالیت‌های پژوهشی، دانش‌آموزان علاوه‌بر 
استفاده از آزمایشگاه‌های سما می‌توانند از 
ظرفیت کارگاه‌ها و آزمایشگاه‌های پیشرفته 
واحدهای دانشگاهی استان با هماهنگی 
روسای واحدهای استان استفاده کنند.« همین مساله 
بهانه‌ای شد تا سراغ یکی از مدیران سما برویم. علیرضا 
آزادبر، رئیس مرکز آموزشی و فرهنگی و دبیر شورای نظارت و 
هماهنگی سما استان تهران در گفت‌وگویی با »فرهیختگان« 
با اشاره به برنامه‌های پیش روی این مرکز در سال جدید 
گفت: »مرکز آموزشی و فرهنگی سما تهران با دارا بودن 19 
مدرسه در سه مقطع ابتدایی، دبیرستان دوره اول و دوم، 6 
آموزشکده فنی و حرفه‌ای، 2822 دانش‌آموز و 12474 
دانشجو در راستای پیشبرد اهداف عالیه دانشگاه آزاد 
اسالمی و سازمان سما با تدوین برنامه‌های اجرایی همواره 
سعی در ارتقا و افزایش سطح کیفی در حیطه‌های آموزشی، 
فرهنگی، علمی و... دارد که وجود دانش‌آموزان خالق 
و توانمند و دانشجویان تکنسین موید این امر است.«او 
ادامه داد: »این مرکز به‌منظور تحقق سند تحول بنیادین 
آموزش و پرورش و برنامه توسعه ششم سازمان سما در سطح 
مدارس و به جهت رفع مشکلات و چالش‌های پیش روی 
جامعه نظیر اشتغال و تربیت دانشجویان متخصص در 
عرصه آموزش عالی ضمن بهره‌گیری از تجارب سال‌های 
گذشته اقدام به تدوین برنامه جامع در سال 1397 کرده 
است.«آزادبر با اشاره به برنامه‌های پیش روی آموزشکده‌ها 
گفت: »در راستای برند‌سازی و مهارت‌محوری سعی داریم 

در آموزشکده‌ها با توسعه مهارت‌آموزی در مسیر تحقق 
هر آموزشکده به یک قطب مهارت‌محور گام‌های موثرتری 
برداریم.«علیرضا آزادبر با بیان اینکه حمایت از مخترعان و 
طرح‌های پژوهشی و ایجاد بستر مناسب برای فعالیت‌های 
پژوهشی همواره مدنظر است، افزود: »برنامه‌های مشخصی 
را در تولید و افزایش مقالات علمی- پژوهشی، ISI، ISC و... و 
چاپ کتاب توسط اساتید آموزشکده‌ها دنبال می‌کنیم.«او 
همچنین جذب و توسعه طرح‌های پژوهشی و تحقیقات 
کاربردی دانشگاهی و برون‌دانشگاهی و برنامه‌ریزی برای 
شرکت دانشجویان و تیم‌های پژوهشی در مسابقات ملی و 
بین‌المللی و توسعه مراکز نانو و نجوم را از دیگر برنامه‌های 
سال جاری دانست.«رئیس مرکز آموزشی و فرهنگی سما 
استان تهران با اشاره به برنامه‌های پیش روی مدارس تهران 
ادامه داد: »در مدارس سما تهران نیز برنامه‌هایی نظیر 
گسترش هم‌اندیشی و تبادل تجربه در گروه‌های درسی 
و آموزشی، توجه به فعالیت‌های فوق‌برنامه مدارس، توجه 
ویژه به ادبیات فارسی و آموزش زبان انگلیسی و راه‌اندازی 
موسسات زبان سما، برگزاری جشنواره‌ها و مسابقات علمی، 
فرهنگی، پژوهشی را در سطح آموزش و پرورش و بین‌المللی 

به جد دنبال می‌کنیم.« 

معاون حقوقی و امور مجلس دانشگاه 
آزاد اسامی ضمن تاکید بر تعهد این 
دانشگاه نسبت به پرداخت حقوق و مزایای 
اساتید، به اتهامات ناروای روز دوشنبه 
تعدادی از نمایندگان مجلس در دیدار با 
وزیر علوم پیرامون دانشگاه آزاد اسلامی 
پاسخ داد. علیرضا منادی‌سفیدان در 
گفت‌وگو با »آنا«، درباره صحبت‌های یکی 
از نمایندگان مجلس در جلسه کمیسیون 
آموزش با وزارت علوم که اتهاماتی از قبیل 

ترویج شیطان‌پرستی، زمین‌خواری و عدم پرداخت حقوق اساتید 
را به دانشگاه آزاد اسلامی نسبت داده بود، توضیح داد: »بحث 
شیطان‌پرستی را یک‌بار آقای محمودزاده، نماینده محترم 
مهاباد مطرح کرد، ظاهرا در مهاباد و در یکی از دانشگا‌ه‌های 
غیرانتفاعی اتفاقی بین تعدادی جوان می‌افتد و یکی از آنها 
کشته می‌شود. دراین‌باره همین بحث‌های شیطان‌پرستی هم 
مطرح بود، اما این دعوایی بین دانشجویان خارج از دانشگاه 
بوده و نه‌تنها مربوط به دانشگاه آزاد اسلامی نبوده، بلکه مربوط 

به یک دانشگاه غیرانتفاعی است.« او 
همچنین با اشاره به اظهارات نماینده مردم 
مهاباد درباره عدم شفافیت قراردادها با 
منابع طبیعی توضیح داد: »این دانشگاه 
با شهریه دانشجویان اداره می‌شود. زمین، 
اموال و هر چیزی که در دل دانشگاه آزاد 
اسلامی است مال مردم و متعلق به آنها 
است. هیچ احدی در جمهوری اسلامی 
ایران نمی‌تواند بگوید من در دانشگاه 
آزاد اسلامی یک ریال سهم دارم. بنابراین 
چنین اتفاقی درباره منابع طبیعی رخ نداده است.« معاون 
حقوقی و امور مجلس دانشگاه آزاد اسلامی همچنین با اشاره 
به شائبه عدم پرداخت حقوق اساتید گفت: »درباره حقوق و مزایا 
هم، هر حق و حقوقی که هر استادی بر گردن دانشگاه دارد 
دانشگاه آزاد اسلامی همه آن را پرداخت خواهد کرد و هیچ‌وقت 
مشغول‌الذمه نخواهد ماند. اگر استادی حقی در موردی به او 
پرداخت نشده است، مراجعه کند و ما حتما پیگیری خواهیم 

کرد تا به حق و حقوق‌شان برسند.« 
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 نیمکت خبر      

 افتتاح اولین خوابگاه دانشگاه علوم پزشکی 
در نیمه اول سال

معاون فرهنگی و دانشجویی وزارت بهداشت درخصوص آخرین وضعیت 
ساخت ۲۱ خوابگاه دانشجویی استاندارد دانشگاه علوم پزشکی 
توضیحاتی ارائه داد. محمدرضا فراهانی در گفت‌وگو با خبرگزاری 
دانشجو، درباره آخرین وضعیت ساخت ۲۱ خوابگاه استاندارد دانشگاه 
علوم پزشکی گفت: »یکی از این خوابگاه‌ها که در استان مازندران 
ساخته شده قبل از پایان سال ۹۶ قرار بود افتتاح شود، اما به دلیل 
تامین نشدن اعتبارات افتتاح این خوابگاه به تاخیر افتاد. خوابگاه 
علوم پزشکی کاشان در حال اتمام است و پیشرفت‌های فیزیکی در 
سایر خوابگاه‌ها متفاوت است.« معاون فرهنگی و دانشجویی وزارت 
بهداشت ادامه داد: »اعتبارات این خوابگاه‌ها باید هم از طریق وزارت 
بهداشت، بودجه دانشگاه و خیرین تامین شود که تامین این اعتبارات 
نیاز به زمان دارد. خوابگاه مازندران به‌عنوان اولین خوابگاه استاندارد 
دانشگاه علوم پزشکی در نیمه اول سال جاری افتتاح خواهد شد و بقیه 
خوابگاه‌ها نیز باید تا شهریور ۹۸ به پایان برسند، اما به دلیل تامین 
بودجه ممکن است زمان بیشتری به خود اختصاص دهد.« او افزود: 
»برای ساخت این خوابگاه‌ها هرکدام 10 میلیارد تومان پیش‌بینی شده 

که ۹ هزار نفر ظرفیت ایجاد می‌کنیم.« 

 حضور دانشگاهیان 
در پیام رسانه‌ای داخلی

 کانال اطلاع‌رسانی دانشگاه آزاد اسلامی 
در پیام‌رسان‌های داخلی راه‌اندازی شد

 دانشگاه آزاد اسالمی در پیام‌رسان‌های 
داخلی اقدام به راه‌اندازی کانال رسمی 
انتشار اخبار این دانشگاه کرده است. 
سهولت  ی  برا می  روابط‌عمو ره‌کل  ا اد
دسترسی کارکنان، دانشجویان، اعضای 
هیات‌علمی و علاقه‌مندان به اخبار دانشگاه 
آزاد اسالمی اقدام به راه‌اندازی کانال 
اطلاع‌رسانی در پیام‌رسان‌های داخلی آی‌گپ، سروش، بله، ایتا و 
ویسپی کرده است. کانال روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسالمی به‌عنوان 
تنها منبع رسمی اطلاع‌رسانی دانشگاه، حاوی اخبار، رویداد‌ها و 

تبلیغات است.

 شورای عالی انقلاب فرهنگی تلگرام را ترک کرد
شورای عالی انقالب فرهنگی با صدور اطلاعیه‌ای اعالم کرد از 
کانال تلگرام خارج شده است. این شورا اعالم کرد: »با توجه به 
سیاست‌های کلی نظام مبنی‌بر حمایت از پیام‌رسان‌های ایرانی 
و رفع انحصار از پیام‌رسان‌های غیرایرانی، کلیه اخبار مرتبط با 
فعالیت‌های شورای عالی انقالب فرهنگی و دبیرخانه آن صرفا از 
 طریق کانال رسمی موجود در نرم‌افزار پیام‌رسان سروش به نشانی  

 http://sapp.ir/sccr97  در سال ۹۷  انجام می‌شود.«

 کانال اطلاع‌رسانی سازمان سنجش در پیام‌رسان سروش ایجاد شد
کانال اطلاع‌رسانی سازمان سنجش آموزش کشور نیز در شبکه اجتماعی 
پیام‌رسان سروش راه‌اندازی شد. سازمان سنجش آموزش کشور به‌منظور 
سهولت اطلاع‌رسانی و تسریع در انعکاس اخبار، اقدام به راه‌اندازی 
کانال اطلاع‌رسانی در شبکه اجتماعی پیام‌رسان سروش کرده است. 
 کاربران این شبکه اجتماعی می‌توانند با عضویت در کانال به نشانی
 https://sapp.ir/sanjeshprnoet از اخبار و مطالب مرتبط بهره‌مند 

 . شوند

نهاد نمایندگی مقام معظم رهبری در دانشگاه‌ها از تلگرام خارج شد
 نهاد نمایندگی مقام معظم رهبری در دانشگاه‌ها هم با صدور اطلاعیه‌ای 
اعالم کرد از کانال تلگرام خارج شده است. نهاد نمایندگی مقام معظم 
رهبری در دانشگاه‌ها اعالم کرد: »با توجه به سیاست‌های کلی نظام 
مبنی‌بر حمایت از پیام‌رسان‌های ایرانی، از این پس اخبار مرتبط با 
فعالیت‌های نهاد نمایندگی مقام معظم رهبری صرفا از طریق شبکه‌های 

اجتماعی .soroush، iGap . eitaaدنبال می‌شود.
  

 برگزاری مراسم تجلیل از نخبگان علمی 
شاهد و ایثارگر در اردیبهشت‌ماه

مدیرکل امور شاهد و ایثارگران دانشگاه آزاد اسالمی از برگزاری مراسم 
تجلیل از نخبگان علمی شاهد و ایثارگر در آموزش عالی کشور خبر داد. 
به گفته حسین نصیرزاده، این مراسم در اوایل اردیبهشت‌ماه با حضور 
رئیس هیات‌موسس و هیات‌امنا و رئیس دانشگاه آزاد اسالمی به‌منظور 
تجلیل از جانبازان و پاسداران در دانشگاه برگزار خواهد شد. او همچنین 
با بیان اینکه با شروع سال جدید، برنامه‌ریزی‌های لازم برای توانبخشی 

در حوزه‌های مختلف در اداره‌کل امور شاهد و ایثارگران دانشگاه آزاد 
اسالمی انجام شده، گفت: »ازجمله برنامه‌های ویژه در اوایل اردیبهشت 
سال جاری، برگزاری مراسم تجلیل از نخبگان علمی شاهد و ایثارگر در 
آموزش عالی کشور است.« نصیرزاده با بیان اینکه این نخبگان از آموزش 
عالی کشور ازجمله وزارت علوم، بهداشت، آموزش و پرورش و دانشگاه 
آزاد اسالمی انتخاب می‌شوند، اظهار داشت: »خوشبختانه بیشترین 
افراد نخبه دانشگاهی در مقاطع دکتری، کارشناسی‌ارشد و کارشناسی 
از دانشگاه آزاد اسلامی هستند.« او گفت: »خوشبختانه در حوزه آموزشی 
جامعه ایثارگری توانسته در بخش‌های علمی ترازهای خوبی پیدا کرده و 
در جمع نخبگان کشوری حائز توجه و رتبه علمی شود.« برگزاری مراسم 
بزرگداشت سالروز آزاد‌سازی خرمشهر و نشست مدیران، روسای ادارات 
و کارشناسان مسئول شاهد و ایثارگر واحدها و مراکز آموزشی دانشگاه 
آزاد اسالمی در نیمه دوم اردیبهشت‌ماه سال جاری از دیگر برنامه‌های 

اداره‌کل امور شاهد و ایثارگران خواهد بود. 

 بهره‌برداری از بیمارستان فرهیختگان
 در نیمه دوم سال جاری

معاون توسعه منابع انسانی بیمارستان فرهیختگان و بوعلی سینا از 
افتتاح و بهره‌برداری بیمارستان فرهیختگان در نیمه دوم سال ۱۳۹۷ 
خبر داد. اباسط میرزایی گفت: »بیمارستان ۳۲۰ تختخوابی آموزشی، 
درمانی و پژوهشی فرهیختگان وابسته به دانشگاه علوم پزشکی آزاد 
اسالمی تهران و بزرگ‌ترین بیمارستان دانشگاه آزاد اسالمی کشور 
است. این بیمارستان دارای 43 هزار مترمربع بنای مفید است که 

در ۱۰ طبقه، نیمه دوم سال ۱۳۹۷ به بهره‌برداری خواهد رسید.«
 به گفته او، این بیمارستان دارای ۱۴ اتاق عمل و بخش‌های آنژیوگرافی 
قلب و مغز، آی‌سی‌یو، سی‌سی‌یو، ان‌آی‌سی‌یو، داخلی، جراحی، 
زنان، اطفال، اورژانس، دیالیز، توریسم سالمت، ارتوپدی، گوش، 
حلق و بینی، پلاستیک و زیبایی، چشم، مغز و اعصاب، دندانپزشکی، 
جراحی فک و صورت، پوست و مو، سل‌تراپی، بخش‌های پارکلینیکی، 
آزمایشگاه‌های تخصصی و فوق‌تخصصی و... بوده که در حال تجهیز 

برای بهره‌برداری است.« 
او با بیان اینکه تجهیز این بیمارستان با سرمایه‌ای بالغ بر 100 میلیارد 
تومان با همت دانشگاه آزاد اسالمی صورت می‌گیرد، گفت: »با افتتاح 
بیمارستان فرهیختگان، بزرگ‌ترین مرکز آموزشی و درمانی دانشگاه 

آزاد اسالمی گشایش خواهد یافت.« 

آزمون زبان انگلیسی وزارت بهداشت
 امروز برگزار می‌شود

 آزمون زبان انگلیسی وزارت بهداشت امروز، ۳۰ فروردین در ۱۶ حوزه 
امتحانی برگزار می‌شود. سه حوزه امتحانی مجری آزمون به‌صورت 
الکترونیک هستند. این آزمون در 6 نوبت برگزار می‌شود و پس از برگزاری 
چهل‌وششمین دوره آن در ۳۰ فروردین، کارنامه آزمون ۹ اردیبهشت‌ماه 
منتشر می‌شود. برای ورود به جلسه آزمون، همراه داشتن پرینت کارت 
ورود به جلسه و اصل کارت ملی )یا شناسنامه( الزامی است و همراه 
نداشتن هریک از این مدارک، موجب محرومیت از ورود به جلسه و 

شرکت در آزمون می‌شود. 

 دعوت از احمدی‌نژاد برای گفت‌وگوی بی‌پرده
و صریح با دانشجویان

 بسیج دانشجویی دانشگاه علم و صنعت در 
نامه‌ای به رئیس دولت‌های نهم و دهم تاکید 
کرد: »متملقان اطراف‌تان اجازه دیدن 
این  واقعیات را از شما سلب کرده‌اند. 
دانشجویان در نامه‌ای به محمود احمدی‌نژاد، 
رئیس دولت‌های نهم و دهم نکاتی را درباره 
رفتارهای اخیر او مطرح کردند.« در بخشی از 
این نامه آمده است: »آقای احمدی‌نژاد امروز که از به بن‌بست رسیدن 
انقلاب صحبت می‌کنید نیاز است به شما یادآوری کنیم که شما نه اولین 
کسی هستید که از راه مستقیم مردم انقلابی و ولایت‌مدار منحرف شد نه 
آخرین نفر آن خواهید بود. دوستان قدیمی‌تان می‌پسندیدند که ‌ای کاش 
شما به‌جای عبرت‌شدن در تاریخ، از تاریخ عبرت می‌گرفتید.« دانشجویان 
علم و صنعت ادامه دادند: »اگر ملت امروز آنچنان از معرکه‌گیری‌ها و 
نامه‌های تندتان تعجب نمی‌کند برای آن است که بزرگ‌تر از شما هم 
توفیقی نداشتند از ایجاد فاصله بین امت و ولایت.« این دانشجویان در 
بخش پایانی نامه خود با تاکید بر اینکه مردم و جوانان مومن و انقلابی 
ایران باصلابت و قدرت به آرمان‌های پاک امام‌خمینی متعهد و پایبند 
هستند، تاکید کردند: »به‌عنوان دانشجویان و دانشگاهیان دانشگاه علم 
و صنعت از شما دعوت می‌کنیم با حضور در جمعی دانشجویی، بی‌پرده 
و صریح گفت‌وگو کنیم تا هم شنوای دغدغه‌های ما باشید و هم درباره 

عملکرد و مواضع سال‌های اخیر خود صحبت کنید.« 


